4 xrn | sETeth N, SHE 4 1|
EERREFRE-EFXI-FEFE ERHBRSKE
20215E 20225 F 20234 EF
iR iR SR
SER- R Bl A% | 2@ | #x= 2 PN 2
ERFRREER BEEREEFER BegE T ERHER 86.5% | 79.6% | 93.6% | 87.4% | 95.8% | 89.3%
ERFRREEE (FEEEFER X EETERHER 86.7% | 80.5% | 100.0%| 83.8% | 76.9% | 84.4%
ERGEFE ERETEELFH | EEEETERKER 84.6% | 75.0% | 66.7% | 67.4% | 100.0%| 72.4%
EERFREEE BRIFER BRRR T2 T ERAER | 85.7% | 80.5% | 73.5% | 85.4% | 83.3% | 79.5%
oot EEEFH EEIEME R AR 38.5% | 68.0% | 52.9% | 69.0% | 52.6% | 68.4%
EEMERAR 92.5% | 91.3% | 87.5% | 90.8% | 86.7% | 87.8%
EEFE EEEH
RIEEENERAR 83.3% | 89.3% | 100.0%| 93.7% | 100.0%| 95.7%
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